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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi
Compartiment comunicare, relaţii publice şi mass-media

Nr.GLR_CRP-75/16.01.2026

S-a aprobat Procedura de precompletare, verificare

şi transmitere a formularului 212

Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi informează contribuabilii că în

Monitorul Oficial al României, nr.1/5.01.2026 a fost publicat OpANAF nr.2719/

19.12.2025 pentru aprobarea Procedurii de precompletare, verificare şi transmitere a

formularului 212 “Declaraţie unică privind impozitul pe venit şi contribuţiile

sociale datorate de persoanele fizice”.

Organul fiscal central competent pune la dispoziţia contribuabilor date pentru

precompletarea “Declaraţiei unice privind impozitul pe venit şi contribuţiile sociale

datorate de persoanele fizice”, denumită declaraţie unică, conform informaţiilor

disponibile în bazele de date ale Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală.

Datele se pun la dispoziţia contribuabililor care au realizat venituri supuse impozitului

pe venit şi contribuţiilor sociale, potrivit Codului fiscal, în cadrul aplicaţiei dedicate

pentru precompletarea declaraţiei unice, denumită în continuare aplicaţie de

precompletare.

Declaraţia unică precompletată se pune la dispoziţia contribuabililor în vederea

îndeplinirii de către aceştia a obligaţiilor declarative prevăzute la art. 122, 151, 174 şi

1741 din Codul fiscal:

a) în format electronic, prin accesarea aplicaţiei de precompletare şi preluarea

automată a datelor în formularul 212, prin intermediul serviciului "Spaţiul privat

virtual" (SPV);

b) în format letric, la sediul organului fiscal competent, la solicitarea

contribuabililor care nu sunt înrolaţi în SPV.



Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Page 2/3

Lista persoanelor fizice pentru care organul fiscal pune la dispoziţie date în aplicaţia

de precompletare cuprinde persoanele fizice care, pentru anul de raportare,

îndeplinesc următoarele condiţii:

a) au realizat venituri pentru care au obligaţia stabilirii şi declarării impozitului

pe venit;

b) au realizat venituri pentru care se datorează, potrivit legii, contribuţii de

asigurări sociale şi/sau contribuţii de asigurări sociale de sănătate.

Pentru persoanele fizice asigurate în sisteme proprii de asigurări sociale, care nu au

obligaţia asigurării în sistemul public de pensii potrivit legii, precum şi pentru

persoanele care au calitatea de pensionari potrivit informaţiilor disponibile nu se pun

la dispoziţie date în aplicaţia de precompletare în subsecţiunea referitoare la

contribuţia de asigurări sociale.

Datele referitoare la categoriile de venituri şi sursele de informaţii identificate se pun

la dispoziţia persoanelor fizice prin intermediul aplicaţiei de precompletare, cel târziu

începând cu data de 31 martie inclusiv a anului următor celui de raportare, în format

electronic, în cadrul serviciului "Spaţiul privat virtual" sau în format letric, la sediul

organului fiscal competent, la solicitarea contribuabililor care nu sunt înrolaţi în SPV.

Persoanele fizice verifică datele puse la dispoziţie în cadrul aplicaţiei de

precompletare a declaraţiei unice şi depun declaraţia completată în conformitate cu

situaţia fiscală personală.

Declaraţia unică completată în conformitate cu situaţia fiscală personală se depune la

organul fiscal competent, până la data de 25 mai inclusiv a anului următor celui de

raportare, direct la registratura organului fiscal sau prin poştă, cu confirmare de

primire, sau prin mijloace electronice de transmitere la distanţă.

Persoanele fizice care şi-au îndeplinit obligaţiile declarative pot verifica datele puse la

dispoziţie în cadrul aplicaţiei de precompletare şi, dacă este cazul, corectează

declaraţia anterioară prin depunerea unei declaraţii rectificative.

Prin excepţie, declaraţia unică nu se depune la organul fiscal în situaţia în care

persoanele fizice cărora li s-au pus la dispoziţie date în cadrul aplicaţiei de

precompletare a declaraţiei unice nu au obligaţii declarative, potrivit situaţiei fiscale

personale (de exemplu, au realizat venituri cu impunere finală, nu datorează

contribuţia de asigurări sociale şi se încadrează în categoriile de persoane exceptate

de la plata contribuţiei de asigurări sociale de sănătate, prevăzute la art. 154 din

Codul fiscal).
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Persoanele fizice cărora nu li s-au pus la dispoziţie date în cadrul aplicaţiei de

precompletare nu sunt exonerate de la obligaţia depunerii formularului 212 "Declaraţie

unică privind impozitul pe venit şi contribuţiile sociale datorate de persoanele fizice",

dacă le revine această obligaţie potrivit prevederilor Codului fiscal .

Adresa: Str. Portului nr. 163, Galaţi

Tel: 0236.46.04.86

Fax: 0236.43.24.66

Email: registratura.dgrfp.gl@anaf.ro

www.anaf.ro


